



А С О Ц І А Ц І Я ГОЛИЙ У ТИРНЮ

Генеральний директор Ферко Фурик

ФЕЙЛЕТОН

ВИКРАДЕННЯ "ПАТЕНТУ"

Цю безпрецедентну акцію здійснено "цивілізованим" способом серед білого дня

Група рішучих осіб без запрошення й дозволу зайшла в кабінет директора. "Чемно" заявили:

— Ви вільні. Вам тут нічого робити. Від сьогодні ми господарі "Патенту".

Ці сміливі дії вчинили 27 червня 1996 року високі представники посередницьких трастових компаній — "рідної" ужгородської "ГАЗДА-інвест", київської і херсонської інвестиційних компаній. Сміливо діяли не випадково, бо мали повну підтримку "рідного" Закарпатського регіонального фонду держмайна. Кращий представник цього фонду супроводжував "гостей".

В Ужгороді багато підприємств, що на ладан дишуть. А окремі вже й не дишуть — стоять, продукцію не дають. Ніхто не поспішає вдихнути в них свіжий струмінь, налагодити виробництво потрібних людям товарів. Для нових газд ласим шматком став виробничо-видавничий комбінат "Патент". Це підприємство виростало на пустому місці протягом десятиліть. "Патент" забезпечений досконалою технікою, досвідченими кадрами і є унікальною, єдиною базою в Україні для оперативного виготовлення і розповсюдження патентно-винахідницьких видань, для розвитку науково-технічного потенціалу країни. Тут оперативно й доброякісно, крім усього, видавали книги письменників. А тепер наші "рідні" посередники хочуть усе це передати в чужі руки. І не лише хочуть, а й діють.

Підкоп під "Патент", плани його захоплення виношувались давно. Торік ужгородці слізно молили-просили голову Державного майна України пана Ю.Сханурова не допустити передачі комбінату з державної власності у комунальну. У свою чергу Державне патентне відомство України благало зробити це голову Державного Комітету України з питань науки, техніки та промислової політики пана В.Сторіжжа.

Ніхто не почув тверезі голоси, не зупинив тих, хто за всяку ціну забажав увірвати від держави вигідний об'єкт. Навпаки, почав набирати оберти зворотний процес.

Ось як. Перша смілива акція. Держкомітет з питань науки, техніки та промислової політики не передав по акту прийому-передачі майно комбінату "Патент" Фонду державного майна. Цей же комітет не розірвав контракт з директором комбінату "Патент" Олексієм Шестаковим. У свою чергу Олексій Андрійович не передав по акту господарство новим газдам. Останні

на все і всіх чхали і спокійно-преспокійно захопили "Патент".

Друга хитро-мудра акція. Із загальної кількості виставлених акцій трастові компанії викупили 86 процентів. Дісталось усе добро — висотні виробничі корпуси, дороге устаткування, гуртожиток, багатоквартирний будинок — за сміхотворно низьку ціну. Запам'ятайте цю цифру: 4 мільярди і 95 мільйонів карбованців. Після покупки ця цифра "трохи" виросла — становить зараз 1,5 трільйона карбованців.

Третя дивна акція. Кажуть: пани б'ються, а чуби в мужиків тріщать. А у членів колективу комбінату "Патент" не лише чуби тріщать, а й голови болять. Бо новим хазяям вони не потрібні. Хто їх захистить? Закони? Серйозні документи? Так, вони на їх стороні. У Законі України "Про внесення змін до Закону України "Про приватизацію майна державних підприємств" від 22.02.94 року чорним по білому написано, що члени трудового колективу мають пріоритетне право у виборі способу приватизації. Чому ж позбавили цього права людей, які працюють на "Патенті"?

Згідно з статутом ліквідація та реорганізація (злиття, приєднання, поділ, виділення) підприємства здійснюється за рішенням Держкомітету з питань науки техніки та промислової політики і трудового колективу або арбітражного суду згідно з чинним законодавством. Людей позбавили такого права.

Четверта загадкова акція. Ужгородські, київські й херсонські трістивці-приватизатори спеціалізувалися не в галузі поліграфії, науки, літератури. Обіцяли озолотити тих, хто приносить їм свої ваучери, за рахунок нафти й газу. Там у них щось не вийшло. Вирішили видобувати "золото" на ужгородському "Патенті".

Чи вдасться виявити золоту жилку на новому місці? Чи не залишаться клієнти з носом?

Чимало довірливих громадян уже відчули "віддачу" трастовим шахрайських компаній. Ошуканим людям співчувають на всіх рівнях — міському, обласному, державному. А користі, як шерсті від свині.

Чи не таку розв'язку готують нинішні посередники, що викрали аж надто "цивілізованим" способом унікальне, єдине в Україні підприємство — комбінат "Патент"?